
16/06/2025

Τα εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας με θέμα «Τα 
λιμάνια μας» τέλεσαν οι Κρήτης Ευγένιος και 
Δημητριάδος Ιγνάτιος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας με θέμα «Τα λιμάνια 
μας», τελέστηκαν χθες, Κυριακή 15 Ιουνίου 2025, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιο και τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο
, παρουσία της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Θεσσαλίας κ. Χρύσας Τσαγανού, της Αντιδημάρχου Πολιτισμού 
Δήμου Βόλου κ. Έλενας Αντωνοπούλου, μελών της Volos Lens 
και άλλων συμπολιτών.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος 
υπογράμμισε ότι «οι πόλεις με λιμάνια χαρακτηρίζονται από ανοικτότητα, καθώς 
υποδέχονται και αποχαιρετούν ανθρώπους και πλοία, ενώνονται πολιτισμοί και 
αναπτύσσεται η πολυπολιτισμικότητα. Ο Βόλος, με κατοίκους από την Κρήτη και 
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άλλα μέρη της Ελλάδας, αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα. Στον τόπο αυτό 
προσπαθούμε όλοι μαζί, μέσα από συνεργασία και συνέργεια — κι αυτό είναι ένα 
από τα νοήματα της “Μαγνήτων Κιβωτού”. Στο τέλος, προσέφερε στον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο έναν πίνακα με τον Βόλο στολισμένο τα 
Χριστούγεννα.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ευγένιος σημείωσε πως κάθε έκθεση με 
πολλούς εκθέτες αποτελεί καρπό συνεργασίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία του 
να ξεπερνάμε τον ατομισμό και να συνθέτουμε τα χαρίσματά μας, αναδεικνύοντας 
την ποικιλομορφία. Πρόσθεσε πως «όταν βλέπω μια φωτογραφία, βλέπω τον 
φωτογράφο, τα μάτια και την καρδιά του». Τόνισε ότι πολλές φωτογραφίες της 
έκθεσης εκφράζουν την αναζήτηση της εσωτερικής ειρήνης και των ψυχικών 
δυνάμεων, μέσα από τη γαλήνη της θάλασσας ή τη συννεφιά του ουρανού. «Οι 
φωτογράφοι, με το χάρισμά τους, κάνουν στιγμιαίο το αιώνιο — κι εμείς, που 
διακονούμε το αιώνιο, γνωρίζουμε καλά τη δύναμη αυτής της αποτύπωσης».

Η έκθεση φιλοξενείται στο Domotel Xenia Βόλου και θα διαρκέσει έως την 
Τετάρτη 18 Ιουνίου. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Πρόκειται για μια 
ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα φωτογραφική έκθεση με θέμα τα λιμάνια της Ελλάδας, 
ανάμεσά τους και της Κρήτης, η οποία εντάσσεται στις εκδηλώσεις της Ναυτικής 
Εβδομάδας, αφιερωμένη φέτος στη Μεγαλόνησο.

Η έκθεση, που παρουσιάζεται από τη Volos Lens – ΑΜΚΕ Καλλιτεχνική-
Φωτογραφική Εταιρεία Βόλου, είναι αφιερωμένη στα λιμάνια ως τόπους 
συνάντησης, αναχώρησης και επιστροφής, αναδεικνύοντας τη βαθιά τους 
συμβολική και πολιτισμική σημασία. Η Volos Lens είναι από τους κύριους 



συμμετέχοντες στην αναβίωση του θεσμού της Ναυτικής Εβδομάδος το 2015 από 
τη «Μαγνήτων Κιβωτό» και κάθε χρόνο οργανώνει την έκθεση φωτογραφίας που 
πλαισιώνει τις εορταστικές εκδηλώσεις.

Η Ναυτική Εβδομάδα διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό Φορέα της Ιερά 
Μητροπόλεως Δημητριάδος «Μαγνήτων Κιβωτός» και συνδιοργανώνεται από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, τον Δήμο Βόλου, το Επιμελητήριο Μαγνησίας, τον 
Οργανισμό Λιμένος Βόλου, την Κρητική Αδελφότητα «Το Αρκάδι» και άλλους 
φορείς και συλλόγους της Μαγνησίας.


